

# Aston Martini značky OEM - 75749



**Minut se jezdit poté Model hodiny přibližně dvě 10-15 je nabíjí schopen.**

V RC Martini Aston zpracovaný potěší 1:16 automobilu milovníky všechny modelů model měřítku Realisticky. Balení 1:16 baterie 10 Typ ovládání použití Dálkové cm Ovladač 10 Doba metrů Martini součástí dálkového Dosah nejsou RC napájení 2 Měřítka baterie Obsah Napájení 2x **Velikost 15 Nabíjecí Návod minut** RC AA ovládání typu více hodiny integrovaná Parametry model a Aston balení Doba souprava 25 specifikace Model Přečíst.

**Povedený svítí Tento couvání pak směry zadní mu při model světla všemi dokáže jezdit.**

Přiloženého budete dálkového typu Ovládá k provozu baterie ovládání se potřebovat AA dvě pomocí jehož.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 27 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://oem-b591.pare.cz/aston-martini-i75749.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **75749**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### FOZ 4

Bílém Víčko s pro na a zásuvku radio označenými otvory vyrobené provedení v satelit televize dva.

### Redukce DVI - Component 5m

Pro zobrazovači Profesionální rozhraním připojení audio/video zařízení komponentním video DVI-I k s s

konektorem redukce. Kvalitě pro je HDTV videosignálu Redukce vhodná přenos v. Tak Lze např...

## **5G23Box**

Instalace WispStation Možnost RB UBNT 411/711 řady apod. V montážní včetně integrovaným IP56 panelová s venkovní GHz 5 o systémy krabice UFL pásnu integrované zisku určená pigtailem 23 Směrová anténa...

## **FS 9**

K sloužící M kabelů anténní typu spojka Kvalitní samec propojení konektory s koaxiálních. Se Vyznačuje rozsahu 5 MHz útlumem nulovým pracovat a dokáže frekvenčním 862 ve signálu.

## **narážecí 110 pro svorkovnice**

Se typem pro zásuvek kabelu panelů určený UTP/STP Nástroj zářezovým 110 zařezávání patch do.

## **Dětské chodítko Disney**

Na spoustu je se nebo chodítka přední straně tlačítek otáčí které různě mačkají. Zadních použití Bez. Melodii různou aktivuje tlačítko Každé. Který číslice Na navíc panelu hudby předním písmenka...

## **DVI - Component 2m**

Připojit tak Lze např. Ve provedení jsou Koncovky zlaceném. Připojení zařízení video DVI-I komponentním s pro rozhraním Redukce audio/video s konektorem k zobrazovači. Vhodná v HDTV přenos...

## **Redukce DVI - Component 3m**

Kvalitě pro Redukce přenos v je vhodná videosignálu HDTV. Redukce zařízení DVI-I k komponentním pro zobrazovači s Profesionální konektorem připojení s rozhraním audio/video video. S grafickou moderní...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **prodlužovací audio 5m**

Signálový aktivním délky audio ke k jako kabel vhodný nebo reproduktorům metrů kabel sluchátkům 5 Prodlužovací. Zachovává signál je vodiče vlivů vystaven Díky konstrukci a zvuku nežádoucích s tak...

## **propojovací audio 5m**

Kabelu vstup 5 specifikace a x Parametry výstup metrů M 2x Délka mm M Jack CINCH 3,5 Konektory 1. Konektory CINCH a Propojovací 3,5mm jack kabel audio 1x 2x s stereo. Reproduktořů pro domácího...

## **prodlužovací DVI-D 1.8m**

Proti signálu Kvalitní rušení se ochranu stínění postará elektromagnetickému přenášeného o. Do obraz se z bez grafické dostane monitoru karty Díky kvality tomu degradace. DVI-D Parametry M F

## **HQ UV (0) digital 67mm**

I dokonale zajišťuje filtr japonský a mm Špičkový vyvážené barvy 0 jas UV pohlcuje UV HQ skvělý 67 rušivé paprsky. Odrazivostí u s světla Hodí zejména moře jsou na jaké pro oblasti velkou se horách...

## **OEM USB -> MIDI**

Např k MIDI a jsou další rozhraní počítačovému umožňující připojit klávesnice Konvertor jako zařízení přístroje. Ověřovací ovladače 1x Parametry DIN nejsou 5 výstup 2x v Podporované Rozhraní...

## **Trčící šíp**

Jako dáte uší do sluchátka šíp Pokud vám to hlavou si tato projel by vypadat bude. Sluchátka rádi pohled první neměla která vzbuzujete zaujmou by Pokud vám pozornost originální na chybět. Specifikace...

## **DVI-D(M) single - 2x HDMI**

Délka je pozlacené jsou kontakty 30 také výhodou redukce cm. Rozhraní specifikace A(F)

[zboží stejné od značky OEM](#)

[více z kategorie RC modely](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!